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Пресс-релиз 
Металлурги раскатали «Стальную кеглю»
В минувший уик-энд Российский союз поставщиков металлопродукции провел турнир по боулингу "Стальная Кегля", участие в котором приняли 14 команд металлургических и металлоторговых компаний.

Турнир по боулингу "Стальная кегля" учреждён РСПМ в 2005 году при информационной поддержке журнала "Металлоснабжение и сбыт". Его цель - развитие соревновательного духа и укрепление спортивной формы руководителей и сотрудников компаний - производителей и поставщиков металлопродукции. 

Традиционно участниками турнира "Стальная кегля" выступают команды компаний членов РСПМ, а также других организаций, связанных с металлургическим бизнесом. Компания - участник турнира может выставить до двух команд, при условии, что численность команды не превышает 3 человек. Каждый член команды играет 4 партии 1-го круга. Затем, путём суммирования результатов каждого игрока, определяется командная сумма очков, на основании которой определяются 4 команды 2-го круга турнира. Во 2-ом круге команды-финалисты играют между собой 2 игры, с последовательной сменой дорожек. По сумме очков, набранных в этих играх, определяется победитель в командных соревнованиях. На этот раз переходящим призом "Стальная кегля" награждена команда компании Профнастил. Второе и третье места заняли компания Агис-Сталь и журнал «Металлоснабжение и сбыт». Финалисты турнира 
награждены дипломами и памятными призами. 

Также по итогам игр 1-го круга турнира были определены игроки, показавшие лучшие результаты в индивидуальном зачёте как среди мужчин, так и среди женщин. Лучшей среди женщин стала Д. Ковалева из компании Агис Сталь с результатом 653 очка по итогам 4 игр. Среди мужчин лучшие результаты продемонстрировали П. Васильев (697 очка) и В.Васильев (693 очка) из компании Профнастил и Е. Терехов из ЕвразХолдинга (670 очков). Тройка сильнейших мужчин и женщина, показавшая лучший результат, награждены специальными призами. Наилучший результат в финале продемонстрировал в одной из игр обозреватель журнала «Металлоснабжение и сбыт» А. Яковчик, выбив 210 очков.
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Некоммерческая организация «Российский союз поставщиков металлопродукции» (РСПМ) объединяет более 120 компаний, доля поставок металлопродукции на российский рынок которых превышает 50%. Офисы, производственные и складские мощности расположены в 60 регионах Российской Федерации. 

Участники Coюза поставляют на внутренний рынок свыше 12 млн. т. черных металлов и 150 тыс. т. проката цветных металлов. В Союз входят производственные, перерабатывающие и металлоторговые компании - сетевые и региональные. В общем количестве членов РСПМ доля трейдеров превышает 75% (в том числе около 10% - торговые дома металлургических предприятий), доля производителей, включая компании, занимающиеся реализацией и переработкой металлопроката, превышает 20%, поставщиков оборудования - около 3%. 

Деятельность РСПМ направлена на развитие бизнеса компаний - членов Союза, на повышение их конкурентоспособности и профессионального уровня, расширение взаимодействия с конечными потребителями. РСПМ предпринимает максимум усилий, чтобы гарантировать потребителям качество поставляемой продукции и необходимый уровень сервиса. В рамках Союза действует Центр финансирования новых проектов, Центр информационных технологий.
